

# 叙利亚驻瑞士外交官变节

伊斯兰合作组织决定暂停叙利亚成员国资格

瑞士媒体13日报道，叙利亚一名驻瑞士日内瓦外交官员已经变节。

同一天，伊斯兰合作组织召开成员国外交部长会议，通过暂停叙利亚成员国资格的方案。

联合国人权理事会总部设在日内瓦。瑞士通讯社报道，这名叙利亚外交官名为达尼·巴贾，是叙利亚驻联合国人权理事会外交使团三等秘书。

报道13日援引巴贾的话说：“我星期五（10日）在一家叙利亚网站宣布辞职并通知叙利亚驻日内瓦临时代办。”

伊斯兰合作组织一名外交官向路透社记者证实，这一组织13日的外长会决定暂停叙利亚成员国资格。

伊斯兰合作组织由56个成员国和巴勒斯坦组成。秘书长埃克梅勒丁·伊赫桑奥卢告诉法新社记者，绝大多数与会国代表支持“除名”叙利亚。

这场外长会在沙特阿拉伯城市吉

“我同一个反对团体联系已有一段时间。局势继续恶化。我感觉我再也无法在政府阵营服务国家。”巴贾说，他不打算向瑞士寻求政治庇护，但他的父母和他一起身在瑞士。本月6日，叙利亚总理里亚德·希贾卜携家人进入约旦，成为叙利亚政府最高级别变节文官。

伊斯兰合作组织一名外交官向路透社记者证实，这一组织13日的外长会决定暂停叙利亚成员国资格。

西方媒体评价，伊斯兰合作组织的决定只会对巴沙尔·阿萨德政府产生“象征性”影响。

## 中方考虑近期邀请叙反对派访华

外交部发言人秦刚13日在此间回答记者提问时证实，应中国外交部邀请，叙利亚总统特使、总统政治与新闻顾问夏班于14日访华。同时，中方也在考虑近期邀请叙利亚有关反对派组织访华。

秦刚表示，为推动叙利亚问题的政治解决，中方一直在积极、平衡做叙利

## 关注



8月11日，在叙利亚阿勒颇萨拉赫丁区，一名“叙利亚自由军”武装人员向政府军发射火箭推进式榴弹。  
新华社图

## 连线

## 叙大使说总统欢迎对话反对派

伊朗伊斯兰共和国通讯社13日报道，叙利亚驻伊朗大使哈米德·哈桑说，叙利亚政府欢迎同反对派对话，但对话必须受总统巴沙尔·阿萨德监督。

哈桑在伊朗首都德黑兰说，叙利亚已配合实施联合国特使科菲·安南提出的和平方案，但其他一些国家毁坏这一方案。

叙利亚反对派已和巴沙尔政府对抗17个月，要求巴沙尔下台。路透社认为，这使反对派不大可能接受哈桑提出的对话条件。■综合新华社



8月10日，在土耳其哈塔伊省的边境城镇雷伊汉勒，一名叙利亚小难民通过车窗向外张望。  
新华社图

## 美得州一大学附近发生枪击 3人死亡 枪手动机不明

与警方交火大约30分钟

美国得克萨斯州农业和机械大学附近13日发生枪击，3人死亡，包括一名执法人员、一名平民和枪手本人。

农大所在大学城警方官员斯科特·麦科勒姆在新闻发布会上通报，一名枪手与数名警员交火。

麦科勒姆说，治安官布赖恩·巴克曼当天中午带着一份判决书到农大附近一处住宅，住宅内男子突然开枪。

巴克曼中弹倒地前向警方呼救支援。（增援）警员抵达现场后与枪手交火，麦科勒姆说，“警员自卫并呼叫更多支援。”

地方电视台KBTX报道，枪手似乎持半自动枪械，与警方交火大约30分钟。

警员最终击中并抓获枪手。巴克曼和枪手在医院伤重不治。

一名大学城男性居民中弹身亡，一名女性平民和三名警员受伤，其中一名警员腿部中弹。

大学城警方晚些时候确认，枪手名为托马斯·卡法尔，35岁。警方没有公开枪手的身份和开枪动机，确信枪手单独作案。

“这种情形非常混乱，”麦科勒姆说，“我们正尝试了解这场悲剧发生的原因，希望公众耐心。”



枪击案嫌疑人托马斯·卡法尔。  
新华社图

KBTX电视台援引卡法尔母亲发布的一份声明报道，卡法尔“患病”。“他的病导致这件事，我们心碎。”

美国近来枪击事件频发，民众和媒体讨论枪械泛滥和管制。

7月20日，即影片《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》首映当天，一名男子进入科罗拉多州奥罗拉市“世纪16”电影院放映厅，射杀12名观众、射伤58人。

8月5日，威斯康星州一座寺庙发生枪击，7人死亡，3人受伤。

美国总统贝拉克·奥巴马本月6日呼吁就枪案频发反省并设法减少暴力事件。只是，他没有提及任何推动更严格管控枪械的新措施。

■据新华社

**MOTO当米诺 微音乐 手机XT550 晒音乐 晒主张**

**新品**

**白手机+共用版耳机组合**

**畅听立体声音乐**

**XT550 2012年8月16日晚湖南卫视快乐购黄金档 20:50 银幕，敬请关注。**

**LIFE M POWERED.**